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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ:  Αίτηση του Φιλαθλητικού Λαρισαϊκού Συλλόγου (Τμήματα Βόλευ Γυναικών) για 
επιχορήγηση για την κάλυψη μέρους των λειτουργικών αναγκών τους.

Στη Λάρισα σήμερα την  28η του μήνα Φλεβάρη του έτους 2002 ημέρα της εβδομάδος 
Πέμπτη ώρα 19.00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λάρισας 
συνήλθε σε συνεδρίαση,  ύστερα από την υπ’ αριθμ 2493/22-2-2002 πρόσκληση του Προέδρου 
αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε 
παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ. 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσα Αγραφιώτου – 
Πιτσίλκα, 3) Ελένη Γκολφινοπούλου–Καρακίτσιου, 4) Ιπποκράτης Εξάρχου, 5) Iωάννης Θεοχάρης, 
6)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  7)  Βάϊος  Καραίσκος,  8)  Αννα  Καραμανώλη-Ιγγλέση,  9)  Ειρήνη 
Κατσίγρα,  10)  Χριστόδουλος  Καφφές,  11)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  12)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  13) 
Ιωάννης  Λάτσιος,  14)  Χρήστος  Λυτροκάπης,  15)  Νικήτας  Μάρκας,  16)  Κων/νος  Μέγας,  17) 
Μάρκος  Μπανιός,  18)  Χρήστος  Νότας,  19)  Χρήστος  Ντόλας,  20)  Ιωάννης  Οικονόμου,  21) 
Χρήστος  Οικονόμου,  22)  Ευαγγελή  Ούντρια-Μακρυγιάννη,  23)  Καλλιόπη  Παπαστεργίου,  24) 
Παναγιώτης Σάπκας,  25) Τριαντάφυλλος Τασιόπουλος, 26) Μάνθος Τζιαστούδης,  27) Γεώργιος 
Τσαγκούλης, 28) Κων/νος Τσαλαπόρτας, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 
31) Φώτιος Χασιώτης.

…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Διαμαντής Αδαμόπουλος, 2) Δημ Γεωργάκης, 3) Kων/νος Νότας, 4), 
Νικόλαος Σχοινάς, 5) Κων/νος Τσιάνος, 6) Χρήστος Χαλκιάς.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  31,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων του, παρόντος του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη.



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Θεοχάρης Ιωάννης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με την οικονομική ενίσχυση του 

Φιλαθλητικού Λαρισαϊκού Συλλόγου (Τμήματα Βόλευ Γυναικών) για επιχορήγηση για την κάλυψη 
μέρους των λειτουργικών αναγκών τους και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 262 του Π.Δ. 410/95.
2. Την αίτηση του Φιλαθλητικού Λαρισαϊκού Συλλόγου (Τμήματα Βόλευ Γυναικών) η οποία 

έχει ως εξής:
Το Δ.Σ. του Φιλαθλητικού Λαρισαικού Συλλόγου δια της παρούσης επιστολής απευθύνεται σ’ 
εσάς ζητώντας εκτός απ’ την αμέριστη αγάπη και αλληλεγγύη και την έμπρακτη οικονομική 
υποστήριξη του Δήμου Λάρισας.
Υπηρετούμε τον αθλητισμό εδώ και 12 χρόνια δημιουργώντας μια σοβαρή υποδομή στο χώρο 
του γυναικείου βόλευ, με 70 κορίτσια ηλικίας 10 έως 24 χρόνων. Καλλιεργούμε το βόλεϋ με 
αγάπη, πάθος και ιδιαίτερη επιτυχία όπως φαίνεται απ’ τις επιτυχίες των τμημάτων μας.
Η γυναικεία ομάδα του Φιλαθλητικού αγωνίζεται φέτος στο Βόρειο όμιλο του πρωταθλήματος 
της Β΄Εθνικής κατηγορίας με όνειρα και φιλοδοξίες για ακόμα ψηλότερα, μετά το άνοιγμα που 
πραγματοποιήσαμε για πρώτη φορά σε άλλους συλλόγους της Θεσσαλίας (Νίκη Βόλου, Γ.Σ. 
Τρικάλων) με μεταγραφές αθλητριών από τις ομάδες αυτές για την ενίσχυση της παρουσίας του 
βόλεϋ στην περιοχή μας αλλά και ως κίνητρο για τις υπόλοιπες αθλήτριες.
Οι αγωνιστικές μας υποχρεώσεις στα πρωταθλήματα γυναικών –κορασίδων – παγκορασίδων, οι 
οποίες  αμοιβές  προπονητών,  τα  έξοδα  για  μετακινήσεις  –  αθλητικό  υλικό  –  ενοίκια 
γυμναστηρίων και διάφορες άλλες δαπάνες ανεβάζουν τον προϋπολογισμό μας στα 10.000.000 
έως 12.000.000 δρχ., όταν η τακτική χορήγηση δεν υπερβαίνει τα 2.500.000 δρχ.
Γνωρίζοντας την αγάπη σας και το ενδιαφέρον σας για την ανάπτυξη του αθλητισμού στην 
πόλη μας, παίρνουμε το θάρρος, για δεύτερη φορά, να σας ζητήσουμε επιχορήγηση, σε ύψος 
που θα καθορήσετε εσείς, για την κάλυψη μέρους των λειτουργικών αναγκών μας.
Πιστεύοντας ότι θα κατανοήσετε την αγωνία μας και θα ανταποκριθείτε στο αίτημά μας, σας 
ευχαριστούμε εκ των προτέρων θερμά.
3. Την πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κων/νου Αγοραστού να δοθεί 

οικονομική ενίσχυση ποσού 1.467 € (500.000 δρχ)

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  την  διάθεση  πίστωσης  ποσού  1.467  €  (500.000  δρχ)  προς  τον  Φιλαθλητικό 
Λαρισαϊκό Σύλλογο (Τμήματα Βόλευ Γυναικών) για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό 
της παρούσας.
Η δαπάνη θα βαρύνει την οικεία πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου Λάρισας οικονομικού 
έτους 2002.
…………………………………………………………………………………………………………

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΛΛΙΟΠΗ  ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ

Πιστό Αντίγραφο
            Λάρισα 28-2-2002 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ


